《一家四人患癌症 六旬老妇难撑家》后续

苗建洲初中同学 为其捐款 7300 元

鑫)本报6月1日6版《一家四人患癌症 石林村唐树枝一家四人身患癌症的不幸 遭遇,报道刊登后,唐树枝身患癌症的儿 子苗建洲的病情牵动着昔日同窗们的心。

晨报讯(记者 郭坤 通讯员 周泽 继6月4日苗建洲的原鹤壁师范98届同 学送上爱心捐款8300元之后,6月9日下 六旬老妇难撑家》报道了山城区石林镇西 午,苗建洲的山城区第一中学(原山城区 第十九中学)94届同学代表也来到苗建洲 家中,为其送上捐款7300元。

据此次捐款活动的组织者山城区第

一中学校长李随群介绍,此次为苗建洲筹 集的善款全部来自苗建洲的94届初中同 学。"我们在看到《淇河晨报》6月1日刊发 的报道后,除了对这个家庭感到不幸外, 我们觉得更应该拉他一把,帮助他、帮助这个家庭渡过难关。"李随群对记者说。



鹿楼街道办事处:

小小巡逻队 巡出社区大平安

晨报讯(记者 柯其其)"我这人记性不 好,不是忘记锁电动自行车,就是忘记收被 子,多亏有社区巡逻队,他们看到后就会及 时提醒我。"6月11日,家住山城区鹿楼街道 办事处馨苑八区的王艳说。

近年来,山城区鹿楼街道办事处从抓好 治安巡逻防范工作入手,发动和组织社区中 离退休党员干部、青年团员、治安积极分子 参与社区群防群治工作,组建了一支办事处 专职巡逻队和五支社区义务巡逻队。

这些巡逻队昼夜活跃在社区的大街小 巷,他们统一着装,佩带巡逻袖章,每支巡逻 队配备一个警情小喇叭,边巡逻边宣传防火、 防盗、防骗知识,提醒居民外出关门落锁,实 现了治安巡逻区域划分无缝隙、巡逻时间无 空档的常态效果。 (线索提供:李晓霞)

五农民工工资被拖欠 民警费周折帮讨回

晨报讯(记者 柯其其)"当初来找李 向东警官帮忙,是听说他是个热心人,为 大家办了不少好事。但考虑到我们是讨要 工资,这种难事别人怕是推还来不及呢, 我们就抱着试试看的态度来求助,没想到 李警官对我们的事这样上心,用了半个多 月时间,费尽了周折,帮我们要回了1.5万 元工资。"6月11日,家住山城区水泉村的 王师傅对记者说。

王师傅等 5 名农民工去年在山城区一 工地打工,因为种种原因,一直没有拿到工 资。他们也曾多次找到工地,但有关人员总 是以这样或那样的理由拒绝支付。5月中旬 的一天,他们来到春雷派出所电业警务室找 到民警李向东,希望民警帮助他们5人要回 1.5 万元工资。

李向东经过了解,发现王师傅等 5 人所 在工地的工程由武汉一家公司承建,该公司 又将工程转包给了开封的张某。今年1月, 武汉这家公司就和张某结清了全部项目款, 如今张某已经离开了鹤壁。因为人找不到 了,要回工资的希望一下子就变得十分渺 茫。但李向东没有气馁,他通过多种方式,最 终和张某取得了联系。最初张某不配合,李 向东就一次次地打电话,最终张某被李向东 的执著感动了。他答应到鹤壁协商解决5名 农民工的工资问题。

李向东又找到工地以及武汉公司的负 责人,把他们和张某约到一起,共同协商解 决这5名农民工工资问题。最终在李向东 的努力下,5名农民工顺利拿到了1.5万元 的工资。

(线索提供:王宁)

丈夫怀疑妻子有外遇引口角 民警尽心调解夫妻和好如初

媳妇,不再无中生有了。""谢谢民警的调解, 找人弄死李某,还要跟李某离婚。李某听后 以后我也不再提出离婚,要好好过日子。 一个多疑的丈夫怀疑妻子有外遇, 双方发 生争吵, 妻子一气之下吓唬丈夫称要找人 "弄死你"。心中恐慌的丈夫闻听此言立即 自己也是一肚子的委屈,说李某管她管得 来到春雷派出所朝霞警务室报案, 最终夫 妻二人在民警3个多小时耐心细致的劝解 下彻底消除矛盾,和好如初。6月6日,记者 在山城区采访时了解到这样一件事。

日前,家住山城区的市民李某来到春雷 派出所朝霞警务室说有人要谋害自己,辖区 民警董超英一听感觉事情比较严重,就先劝 李某不要恐慌害怕, 把事情的经过讲清楚。 李某说要谋害自己的不是别人而是自己的 妻子。原来,李某觉得妻子近两个月整个人 都变了,下班也不按时回家了,孩子也不怎 么管了,再后来就"嫌弃"他了,李某觉得妻

晨报讯(记者 郭坤)"以后我会信任 吵架,妻子称以后不让李某管他,再管她就 觉得很害怕就赶紧来警务室反映情况。

董超英听完后立即和李某一起到他 解情况。李某妻子王某告诉民警,她 太严了,还怀疑她。说弄死他的话只是吓 唬李某。在初步掌握情况后,董超英觉得 这件事没有那么严重,只是夫妻之间的矛 盾引起的, 夫妻之间感情还没有完全破 裂。于是,董超英从促进家庭和睦的角度 出发,首先做李某的思想工作,为其分析 利弊,晓之以理、动之以情,劝其珍惜夫妻 感情。在做通李某的思想工作后,董超英 就对王某的过激做法进行了严肃批评。两 人把对对方的意见都说了出来,董超英不 失时机地从法、情、理等方面展开耐心劝 说,夫妻俩终于打开了心结,彻底消除了 子在外面肯定有其他人了,夫妻两个就因此 横亘在夫妻间的障碍。(线索提供:王宁)



"文明大讲堂" 走进山城区法院

6月6日,由市文明办有关人士主 讲的"文明大讲堂"系列讲座走进了山 城区人民法院。讲座就道德修养、文明 礼仪、传统文化、家庭教育和职业道德 等方面话题进行了深入浅出的阐述,让 该院全体法官受到了一次精神文明的 洗礼。

晨报记者 陈志付 摄

《一辆 101路公交车快速通道自燃》后续

自燃原因查明: 机械高温所致

晨报讯(记者 柯其其)6月7日下午5时 20分许,市公交公司一辆101路公交车由南向 北行驶到快速通道电厂三期路口东 300 米处 时突然发生驾驶室自燃事故。事故发生后,引 起了市交通运输局、市公交公司等各方高度关 注。市交通运输局连夜召开会议,要求公交公 司彻查事故原因。

据悉,这辆101路公交车发生自燃后,驾 驶员孙师傅紧急采取减速、靠边、打开车门、 断气断电等有效措施, 疏散乘客有序下车, 并及时拨打了119求助。在等待消防救援的 间隙, 孙师傅用车内灭火器进行灭火, 现场 几名热心乘客拦截过往车辆,用借来的灭火 器帮助灭火。在随后赶到的消防官兵的帮助 下,大火被扑灭。由于驾驶员措施得当,无人

据市公交公司相关负责人介绍,事故发生 后,该公司立即成立"6.7"事故处理领导小组, 进行自查自纠和整改。在前期已经开展安全大 检查的基础上,再一次对车辆电线路、气线路、 方向、制动、CNG系统进行安全大检查,重点 是检查电、气线路,发现问题立即整改,并建立 检查台账,确保每一辆公交车都检查到位。最 后形成检查情况汇总,明确有多少车辆符合要 求,多少车辆存在问题,并提出整改措施和办

市公交公司总经理张平然告诉记者,此 次事故给公交公司敲响了警钟,公司要认真 总结经验教训,杜绝类似事故的发生。"属于 责任事故的,我们将严肃处理责任人;属于 车辆自身原因的,会将查明的问题及时反馈 给车辆生产厂家,让厂家改进。公交公司将 始终把广大乘客的安全牢牢置于首位,我们 将严格规章制度,加强对行车人员的安全教 育和培训。

6月8日上午,市公交公司全面启动公交 车安全检查工作,并安排专人负责此项工作。 同时再一次对从业人员进行应急处置培训,切 实做到人人掌握应急处置的相关知识,人人会 使用消防设施设备。

6月9日上午,市公交公司组织有关专业 人员,对此次公交车自燃原因进行了分析,最 后确定事故原因系公交车涡轮增压器产生的 高温引燃了发动机仓盖内的隔音易燃材料导

红旗派出所交管巡防大队 采取多种措施加强汛期交通应急管理

应对恶劣天气 对交通的影响

晨报讯(记者 郭坤)6月7日,红旗派出 所交管巡防大队大力开展隐患排查和预警舆 情工作,结合汛期特点采取多种措施,加强汛 期交通应急管理工作。

据悉,红旗派出所交管巡防大队成立了应 急管理工作领导小组,会同气象、防汛、国土、 交通运输等部门进一步完善汛期交通应急管 理工作预案。加强与气象、防汛等部门沟通,及 时了解暴雨、台风等恶劣天气预警信息,做好 恶劣天气交通影响评估研判,对重点地区、重 点道路及早进行应急预警。通过各主要路口设 置的 LED 显示屏及时发布暴雨等恶劣天气预 警信息,介绍雨天驾驶注意事项,提醒驾驶人 谨慎驾驶,确保重点路段交通安全。

在重点路段,交管巡防大队还开展了夏季 交通安全隐患大排查工作,对辖区道路危险路 段、易漫水路桥、易积水和塌方路段开展全方 位隐患排查,并报请政府进行治理,消除交通 安全隐患。一旦发生恶劣天气,将增加执勤警 力,启动应急管理工作预案,加强主干高速公 路和主要国省道的巡逻管控,全力指挥疏导过 往车辆,确保运送抢险救灾人员、物资和设备 的车辆优先通行。

由于山城区处于丘陵地带, 低洼路段较 多,红旗派出所交管巡防大队与相邻交管大队 在长风路、朝阳街、朝霞街、奔流街和汤河街等 城区主要道路,以及葛嘴线、东大队等省道实 行联勤联动,疏导交通。对因道路水毁、公路塌 方导致交通中断的,全线联动,通过多点分流 等措施,及时疏导滞留车辆,防止发生长时间、 长距离交通拥堵。 (线索提供:鲍胜利)